
Tájékoztatás a szociális célú 

TÜZELŐANYAG 
támogatás igénylésének feltételeiről 

 
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Lőkösháza Község Önkormányzata által – a 
települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő 
támogatásra – határidőben benyújtott pályázatunk kedvező elbírálásban részesült. 
 
A sikeres pályázatnak köszönhetően Lőkösháza Község közigazgatási területén élő 
szociálisan rászoruló lakosainak a az idei évben ismételten lehetősége van a Polgármesteri 
Hivatalnál egyszeri szociális tüzelőanyag támogatás igénylésére barnakőszén formájában. 
 

A kérelem 2016. december hó 1. napjától 2017. január hó 15. napjáig 
nyújtható be. 

 
A támogatás megállapításakor előnyben kell részesíteni azt, aki: 

a) az Szociális törvény szerint megállapított aktív korúak ellátására, időskorúak 
járadékára jogosult, 

b) a Szociális rendelet szerint megállapított természetbeni vagy pénzbeli (különösen 
lakhatási támogatás) települési támogatásra jogosult, 

c) a Gyermekvédelmi törvény szerint megállapított halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermeket nevelő család, 

d) 65 éven felüli egyedül élő nyugdíjas, 
e) akinek családjában az egy főre eső jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi 

nyugdíj legkisebb összegének 200 %-át, egyedül élő személy esetén 250%-át, 
f) akinél kihűlés vagy fagyhalál veszélye áll fent. 

 
A tüzelőanyag támogatás lakott ingatlanonként csak egy jogosultnak állapítható meg. Az 
üresen álló, nem lakott ingatlanra a támogatás nem kérhető. A szociális tüzelőanyag 
támogatásban részesülő személy a szenet nem értékesítheti, nem adhatja át másnak, csak saját 
használatra használhatja fel. A kérelmező részére megítélt tüzelőanyag elszállításáról az 
Önkormányzat gondoskodik. 
 
A szociális tüzelőanyag igénylésére szolgáló kérelem formanyomtatvány kitöltve, aláírva 
2016. december hó 1. napjától adható le a Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézőjénél 
ügyfélfogadási időben. Az a), b) c) és d) kategória esetében csak a megállapító határozat 
csatolása szükséges. 65 éven felüli egyedül élő nyugdíjas igazolni szükséges – személyi 
igazolvánnyal, nyugdíj határozattal – a nyugdíjazás tényét. Az f) kategória esetén csatolni kell 
a kérelemhez a támogatással érintett lakásban élő családtagok jövedelem igazolását (a 
kérelem benyújtását megelőző hónapra vonatkozóan munkáltatói igazolás, nyugdíjhatározat, 
év eleji nyugdíjas papír, gyes-, gyed-, családi pótlék, gyermektartásdíj, árvaellátás, egyéb 
rendszeres pénzellátás igazolása, folyószámla-kivonat; nem havi rendszerességgel szerzett 
illetve vállalkozásból illetve őstermelői tevékenységből származó jövedelem estén, a kérelem 
benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem egyhavi 
átlagának összegét igazoló dokumentumokat. 18 évnél idősebb, nappali oktatás munkarendje 
szerint tanuló gyermek esetén iskolalátogatási igazolás. ) 
 
Lőkösháza, 2016. november 29. 
       Lőkösháza Község Önkormányzata 


